【保健医療計画 実績報告】

事業名	歯周疾	患検診					事業	番号	1-1-5
事業内容(P)	上へつな	全身の健康に大きく関係のある歯周疾患を予防し、生涯における口腔機能の維持・向上へつなげるために、30~81歳までの5歳刻みの方を対象に歯周疾患検診を実施し、かかりつけ歯科医を持つ機会を提供します。							
数値目標名(P)(D)	単位	目標	令和 2年度	令和	3年度	令和-	4年度	令和	15年度
数但日保石(P/(D/	単位	(R5年度)	実績	実績	進捗率	実績	進捗率	実績	達成率
受診率	%	12.0	12.3	12.6	105%	11.5	96%		
		成果	·評価(D	)(C)		次年	度におけ	る取組	等(A)
令和3年度	たが、令利 めて期間 理由に受 とした結り	和3年度よ を延長し、 診を見合 果、主に70	ス感染症の り検診開始 また令和 わせた対象 歳、76歳の は微増とな	台時期を1 2年度に原象者の受認 の受診率	か月早 感染症を 診を可能	の周知を 令和3年 染症を理	き、受診率 工夫する。 F度に新型 由に受診 で、令和4	リコロナウ を見合わ	イルス感 せた対象
令和4年度	症を理由 可能とした	に受診を こが、ほぼ	続き新型= 見合わせ† すべての; き診率も減	た対象者の 対象年齢	の受診を で受診率	診率の向 令和4年 象可能とす 情にす 付け及び	F度に受診 いて、令利 る。 からの歯種 歯周疾患 を新たに対	て事業の を見合ね 115年度の 料保健行り 予防のた	周知を つせた対 つ受診を 動の動機 め、20

事業名	生活習'	慣病予防	抗教室				事業	番号	1-2-1
事業内容(P)		生活習慣病予備軍を対象に医師・栄養士・運動指導士による講習会(講義・実技)を 実施します。また、運動のきっかけづくりとなる講習会等を開催します。							
数値目標名(P)(D)	単位	目標	令和 2年度	令和:	3年度	令和4年度		令和5年度	
数但日保石(F)(D)	半位	(R5年度)	実績	実績	進捗率	実績	進捗率	実績	達成率
生活習慣病予防教室	□	55	0	0	0%	60	109%		
		成果・評価(D)(C) 次年度における取組等(A)							寿(A)
令和3年度	中止事業 業として 及び自宅を実施(1	コナウイル その再開は 医師、栄養 こでできる。 19回、46 <i>)</i> せる」との	は困難な状 全士による 運動につ ()した。 参	流況が続き 講演会の いて個別 ⇒加者全員	、代替事 動画配信 運動指導	でも人数 団指導の	制限、感 事業再開 より個別	染対策を を目指す 運動指導	の流行下 :講じた集 :。また、流 や動画配
令和4年度	め、前期 一定期間 個別運動	コナウイル に一時事 引集団で∅ 1指導に切 化を支援	業を中止 )運動指導  り替えて3	としたが、 拿は控え、	その後は 代わりに	で安全に	集団での 画配信や どの啓発	運動指導 自宅でで 資材の充	きる運動メ

事業名	健康診	査∙保健	指導				事業	番号	1-2-2
事業内容(P)	を対象とし	40歳以上の国民健康保険の被保険者及び後期高齢者医療制度に加入する区民等を対象として、メタボリックシンドロームに着目した、特定健康診査・特定保健指導を継続実施し、生活習慣病の発症や重症化を予防します。							
数値目標名(P)(D)	単位	目標	令和 2年度	令和	3年度	令和4	1年度	令和	5年度
数胆日保石(P)(D)   	1 年12	(R5年度)	実績	実績	進捗率	実績	進捗率	実績	達成率
特定健康診査受診率	%	60	40	43	72%	43	72%		
特定保健指導実施率	%	<b>%</b> 60 15 12 20% 7 12%							
		成果	·評価(D	)(C)		次年	度におけ	る取組等	等(A)
令和3年度	報告となれる年度は 状況を見 び特定保	月に実績/ る(令和2 <sup>4</sup> は、新型コ 極めながら 健指導を 診率は微	下度は確幸 ロナウイル っ予定通り 実施できた	限値に訂コ レス感染症 特定健康	E済)。令 の感染 診査及	について、 とともに、 ては指導	わかりやす 特定保健 の重要性 影響を受	けい情報技 指導対象 を周知し けにくいI	CTを活用
令和4年度	報告となる 定通り特定 できた結	月に実績 る(令和34 定健康診3 実、特定候 率となった	手度は確幸 査及び特別 建康診査に	服値に訂正 定保健指達	E済)。予 尊を実施	のため、5 く。 特定保(	建指導に 分よりプロ 選定を行っ た遠隔面記	い周知を ついては、 コポーザル った。 引き 談の実施	:行ってい 、令和4年 ン方式によ 続きICT

事業名	各種が	ん検診					事業	番号	1-3-2
事業内容(P)	胃がん	胃がん(男女)、大腸がん(男女)、子宮がん(女)及び乳がん(女)検診を実施します。							施します。
数値目標名(P)(D)	単位	目標	令和 2年度	令和	3年度	令和	4年度	令和	15年度
数但日標石(P)(D)	平位	(R5年度)	実績	実績	進捗率	実績	進捗率	実績	達成率
胃がん検診(男女)	%	15.0	14.7	16	109%	15	101%		
大腸がん検診(男女)	%	34.4	27.2	28	81%	27 77%			
子宮がん検診(女)	%	32.4	38.6	40	124%	41 127%			
乳がん検診(女)	%	29.5	35.9	38	127%	39	133%		
		成果	·評価(D	)(C)		次年	度におけ	る取組	等(A)
令和3年度	めながら 年並みの 検診は引	コナウイル 検診期間 受診率と き続き高い が確認で	を例年通り なった。子 い受診率と	実施した。宮がん及	結果、例 び乳がん	が徹底さ 続き区民 けを行うと へは検査	れているこ	とを周知 検診受診 育密検査 すことで	の呼びか 未受診者 、早期発
令和4年度	めながら がん及び べやや低 び乳がん	ュナウイル 食診期間 大腸がん 、い受診率 検診は引 、酸の高さな	を例年通り 検診につい となったも き続き高い	実施した。 いては前 <sup>4</sup> のの、子? い受診率と	結果、胃 丰度に比 宮がん及	くとともに 診勧奨を わせて、	、精密検査 行い、受記 情密検査の	を未受診 参率向上 の重要性	を図る。あ

事業名	妊婦全	数面接					事業	番号	1-4-1
事業内容(P)	けた準備	保健師等専門職が、全ての妊婦に対し面接を行い、妊娠中の不安の軽減、出産に向けた準備を案内するとともに、支援を要する家庭を把握し、関係機関と連携して適切な支援を実施します。							
数値目標名(P)(D)	単位	目標	令和 2年度	令和	3年度	令和4年度		令和5年度	
数但日保石(F)(D)	半位	(R5年度)	実績	実績	進捗率	実績	進捗率	実績	達成率
母子健康手帳交付時面接	%	85	93	88	104%	86	101%		
		成果	·評価(D	) (C)		次年	度におけ	る取組等	等(A)
令和3年度	ラ面接実る。面接達 標は達成 援者を対	施人数は 率は前年原出来てい 象としたよ	人者含む) は1,933人( 度より低下 る。また、 カンファレン 討を行って	(面接率8 しているも 令和3年 ルスを定期	8%)であ っのの、目 まより要支	業及び医連携を図上で、面 また、面 した要支	療機関、 り、感染症 接勧奨に i接やカン	妊娠届出 至予防対策 努めていく ファレンス ご対して関	スにて把握 関係機関と
令和4年度	による妊਼ ト下がっ; た。面接 庭には、	婦との面接 たものの、 をとおして 定期に開	を捉えて行 安は、前年 目標でき でとなった。 では、対 では、対 に対する。 では、対 に対する。 では、対 に対する。 では、対して、対 に対して、対して、対して、対して、対して、対して、対して、対して、対して、対して、	度と比較こ達するこ た支援が カンファレ	し2ポイン ことができ 必要な家 /ンスにて	接は、妊なが接を講じない。まない。それでは、近かをはいる。まではない。またい。これでは、近にない。これでは、近にない。これでは、近にない。これでは、近にない。これでは、近にない。これでは、近にない。これでは、近にない、これでは、近にない。これではない。これではないがは、近にないがは、近にないがはない。これではないがはないがはない。これではないがはないがはないがはないがはないがはないがはないがはないがはないがはないが	振すの不が、ならが要した。 ないないですが、 ないないないですが、 ないないないですが、 ないないないないですが、 ないないないないないないないないないないないないないないないないないないない	安解消の必要なる。 今後染症 動 愛に 取る の きんきん かい	ネウボラ面 う手助けを を心防が起 で で で で で が が が に で が が に が が で が が に で が が に が が で が が が が

事業名	乳児家児	庭全戸訂	訪問事業				事業	番号	1-4-1
事業内容(P)	健康管理	生後4か月までの乳児のいる全ての家庭を対象に、保健師・助産師が訪問し、母子の健康管理や子育てに関する情報提供を行います。支援が必要な家庭に対しては、保健師による相談を継続し、関係機関と連携して適切な支援を行います。							
数値目標名(P)(D)	単位	単位 目標 2年度		令和:	3年度	令和4年度		令和5年度	
数但占标省(F/(D/	平位	(R5年度)	実績	実績	進捗率	実績	進捗率	実績	達成率
訪問率	<b>%</b> 88 66 81 92% 83						94%		
		成果	·評価(D	) (C)		次年	度におけ	る取組	等(A)
令和3年度	会を通じない。ません。また。また。また。また。までは、までは、までは、までは、までは、までは、までは、までは、までは、までは、	級・両親等 て出の計算 の型コスを を控示する を を を を を を を を を を を を を を を を を を を	ロ票の提品を行うこと ・ウイルス で庭も増加 い訪問の ・ 訪問がで	出を周知しで、訪問『 感染症の し順書」に きない家	、連絡の	な訪問を やネウボ 出生通知 の家庭に対	行い、母 ラ面接等 ロ票の提出 なめる。	親学級・の各機会はを周知した、支援を機関と	講じ、安全 両親学の 一を訪り 一をおいる 一でがある。 でが残し、 でいく。
令和4年度	防対策を することで 等が難し での相談 等でその	講じ各家家 い家に対応の滞在 が満れて が満れて が満れて が満れて は で が が が が が が に で に で に で に で に う に う に う に う に う に う	庭の協力 は83%とな は、アンク を行った。 が長引い	のもと安 なった。訪 アートの郵 。また、里 ている家庭	全に訪問 問の調整 送、電話 帰り出産 ほには、希	知票の提、講のでは、講正ではでは、まずでは、まずでは、まずでは、まずでは、まずでは、まずでは、まずでは、	出を周知 引き続き原 全に行うで 解を得てで は母子の心	していく。 弦染症子 ことで、訪 テっていく 身が必要	ト し出 は は は は は は に ま を の は こ を な ま た れ に ま た れ に ま た れ に ま た れ に れ に れ に れ に れ に れ に れ に れ に れ に れ に れ に れ に れ に れ に れ に れ に れ に に れ に に れ に に に に に に に に に に に に に

事業名	乳幼児	健康診査	Ē				事業	番号	1-4-2
事業内容(P)	るとともに	4か月から3歳までの乳幼児を対象に健康診査を実施し、発育・発達の状態を確認するとともに、疾病を早期に発見し、適切な治療や療育につなげます。子育てのストレスや 育児不安をもつ等子育てが困難な家庭を把握し、関係機関と連携して支援します。							ストレスや
数値目標名(P)(D)	単位	目標	令和 2年度	令和	3年度	令和	4年度	令和	5年度
数但日保石(F/(D/	平 丛	(R5年度)	実績	実績	進捗率	実績	進捗率	実績	達成率
4か月児健診受診率	%	98	94	93	95%	95	97%		
1歳6か月児健診受診 率	%	96	96	93	97%	96 100%			
3歳児健診受診率	%	<b>%</b> 98 99 96 98% 97 99%							
		成果	·評価(D	)(C)		次年	度におけ	る取組等	<b>等(A)</b>
令和3年度	ルス感染 か月児健 えられる。 を講じ、努 のつなぎ	健康診査の 症拡大以里 診では診の を病の早期 を行った。 把握し、関	降いずれる 帰りの長期 実施に当 発見と適 子育てに	も低下して 閉化による たってはり 切な治療 不安や悩	まり、4 影響と考 感染対策 ・療育へ みを抱え	な健診の表することで表すた、把技機関と連	実施を継 たの連絡で、受診率 とした要支	続する。 を徹底し 図の向上に 接家庭に 別児の健康	取り、安全 また、健診 受診める。 こ対し関係 まと養育す。
令和4年度	対策を講ている。男育へつなとともに生ける様々	健康診査にながらまたの早期による不安・にる不安・はる不安・は場により	を施し、高い 明発見によいできている や悩みには 員による 適	ハ受診率 り、適切な る。また、- ら、集団検 i切な助言	を維持し に治療・療 子の成長 こ診にお	かりと把握 治療につ くため、受	健診は、対 量し、疾病 なが適切 診を制奨を を把握し	の早期発 な対応を 徹底する	行ってい とともに、

事業名	介護予	防普及啓	8発事業				事業	番号	1-5-2
事業内容(P)	を実施し	文の京介護予防体操、介護予防教室、介護予防講演会、出前講座、介護予防展等 を実施して介護予防の重要性を周知するとともに、全ての高齢者が介護予防に取り組 むきっかけづくりと取組の機会を提供します。							
数値目標名(P)(D)	単位	日標 2年度		令和	3年度	令和	4年度	令和	5年度
数但日保石(P)(D)	半四	(R5年度)	実績	実績	進捗率	実績	進捗率	実績	達成率
介護予防普及啓発事業	人	3,910	997	1,810	46%	3,111	80%		
		成果	·評価(D	)(C)		次年	度におけ	る取組等	<b>等(A)</b>
令和3年度	一部事業が、おりますが、が一部を表し、 の一部を表し、 の一部を表し、 の一部を表し、 の一部を表し、 の一部を表し、 の一部を表し、 の一部を表し、 の一部を表し、 の一部を表し、 の一部を表し、 の一部を表し、 の一部を表し、 の一部を表し、 の一部を表して、 の一部を表して、 の一部を表して、 の一部を表して、 の一部を表して、 の一部を表して、 の一部を表して、 の一部を表して、 の一部を表して、 の一部を表して、 の一部を表して、 の一部を表して、 の一でも、 の。 の。 の。 の。 の一でも、 の。 の。 の。 の。 の。 の。 の。 の。 の。 の。 の。 の	コナウイル において かね予定 発を図るこ 、申込制・ 型コロナウ 丘な地域で ことができ	実施規模を 通り事業を ことができた 短縮プロイルス感望 で介護予防	の縮減を行 ・実施し、かた。文の京 グラム・3部 と症拡大T	行った 介護予防 で介護予 部制が定	予防する クラブと退 供する。 引き続き て事業を	連携し、体 き、感染症 実施し、過 をバランス	に民間で 力づくりの 予防対策 重動、栄養	7イットネス 機会を提 を徹底し 、社会参
令和4年度	フィットネ 用券を配 等身近な とができた ながら定	小ネスクラス教室には、 不動し、延へ地域で来し、で来 地で、で来和した。 員を その でを で で を を を を を を を を を を を を を を と で で き で り で り で り で り で り で り で り と り と り と り	るいては、 、約6千回 力づくりの 業も感染 て実施し	約1千人の利用に 機会を提 予防対策で 、より多くの	の方に利 つながる 供するこ を徹底し の方に介	制に戻し 教室の実 が自立的	、シニアの 施箇所を に介護予	ためのフ 増やす等 防に取り	、高齢者

事業名	食育サ	ポーター	-				事業	番号	1-6-2
事業内容(P)	区ととも す。	区とともに食育を推進していく食育サポーターを育成するため、講習会等を実施します。							
数値目標名(P)(D)	単位	目標	令和 2年度	令和:	3年度	令和	4年度	令和5年度	
数但日保石(F)(D)	半位	(R5年度)	実績	実績	進捗率	実績	進捗率	実績	達成率
食育サポーター	人	人 210 55 116 55% 138 66%							
		成果	•評価(D	)(C)		次年	度におけ	る取組等	<b>等(A)</b>
令和3年度	縮小のた しかし、 活動の一	め、サポー 見野菜大使 つとして、	ス感染症の マス感染症の マター育成	は困難で サポーター ちレシピを	あった。 一の食育 作成、周	高められ の機会を 数を維持 新規サ		ベントやレ により、サ こついてに	シピ提案ポーターは、従来の
令和4年度	縮小のた しかし、 り ン講座を て、野菜	め、サポー E存の食育 実施したに おうちレシ	ス感染症の ーター育成 ドサポータ・ まか、食育 ピを作成、 ことができな	は困難で ーとともに 活動の一 周知し、[	あった。 オンライ つとし	成する。 め、レシヒ の参加、 設けること	通し、新規 死存の食う。 発案への 大使同士に大使同士により、記数を増やし	育サポータ )応募、イーク の交流会( 活動意欲を	マーも含 ベントへ の機会を

事業名	地域医療連携推進協議会・検討部会	の開催	事業番号	2-1-1		
事業内容·計画目標(P)	区内大学病院、都立病院、地区医師会・歯 及び検討部会での協議・検討を通じて、地域 決策・対応策の協議・検討を進めます。					
	成果・評価(D)(C) 次年度における取組等(A)					
令和3年度	地区三師会、区内大学病院、その他関係 医療機関からなる協議会、検討部会を5回開催し、地域医療連携について検討した。小 児救急医療の啓発小冊子の内容について 検討を行い、より区民にわかりやすくなるよう 「子どもの救急・急病ガイドブック」の改訂を 行った。	引き続き、協譲 して、区民に切え 確保するために 題点の検討を行	れ目のない適 必要な連携の	切な医療を		
令和4年度	地区三師会、区内大学病院、その他関係 医療機関からなる協議会、検討部会を5回開 催し、地域医療連携について検討した	引き続き、協議 して、区民に切え 確保するための また、子どもの 退院までのガイ 備を進めていく。	れ目のない適 検討を行う。 救急・急病ガ ドブック改訂の	切な医療をイドブック、		

事業名	災害用医療資材・医薬品の更新		事業番号	2-2-1		
事業内容·計画目標(P)	災害用に備蓄している医療資材・医薬品の更新等を関係団体と連携して行います。					
	成果・評価(D)(C) 次年度における取組等(A					
令和3年度	年次計画及び関連団体からの意見に基づき、災害用医療資材・医薬品の品目見直し及び更新を行った。一部避難所においては、関係課と連携し、備蓄倉庫内の物品整理により、災害用医療資材の新規配備を行うことができた。	医療従事者等 連携し、災害用 の見直しを行い	医療資材•医	薬品の品目		
令和4年度	年次計画及び関連団体からの意見に基づき、災害用医療資材・医薬品の品目見直し 及び更新を行い、備蓄倉庫内の保管場所が すぐわかるように表示した。	医療従事者等 連携し、災害用 の見直しを行い	医療資材•医	薬品の品目		

事業名	在宅人工呼吸器使用者災害時個別 作成支援	支援計画の	事業番号	2-2-2			
事業内容・計画目標(P)	在宅人工呼吸器使用者に対し、災害時に備 支援計画の作成・見直しを進めます。	呼吸器使用者に対し、災害時に備え具体的な支援方法を盛り込んだ個別 O作成・見直しを進めます。					
	成果·評価(D)(C)	成果・評価(D)(C) 次年度における取組等(A)					
令和3年度	在宅人工呼吸器使用者災害時個別支援 計画の訪問看護師との連絡会は書面開催と なったが、令和3年度に刷新された防災マッ プの周知、障害福祉課の発電機等の補助事 業の周知を行った。災害時個別支援計画の 作成率向上のために地区担当保健師と協力 し計画的に作成・更新を行った。	新型コロナウィり、災害時個別見直しを延期す 毎年定期的に計 審電池の設置等 促す。 訪問看護師との を通し平時からの 援計画の策定が	支援計画の新る対象者が多 る対象者が多 計画を更新し、 等の非常用電 の連絡会で購 の備えを意識	が規作成や おかった。 各家庭での 源の確保を 間催する研修 した個別支			
令和4年度	在宅人工呼吸器使用者災害時個別支援計画の訪問看護師との連絡会を7月に開催。防災課・障害福祉課と連携し、令和3年度に刷新された防災マップの周知、障害福祉課の発電機等の補助事業の周知を行った。 災害時個別支援計画の作成率は前年度より増加。地区担当保健師と協力し、計画的に作成・更新を行った。	計画策定率は容の質に差がみせて内容をブラ係機関連絡認しまた、乗京電がある等での外部である。	られた。計画 ッシュアップで 穿を通して計画 ていく。 こ対応できる パワーグリッド	i更新とあわ できるよう、関 面の目的や 本制強化の 、への登録や			

事業名	地域安心生活支援事業						事業	番号	2-3-2
事業内容(P)	地域で安心して生活ができるよう、専門相談員による夜間や休日も含めた24時間365日の緊急時相談支援や居宅での生活が一時的に困難になったときの宿泊場所の提供、家族等から離れて暮らしていく準備のための一定期間の生活体験支援を行います。								
数値目標名(P)(D)	単位	目標 (R5年度)	令和 2年度 実績	令和3年度		令和4年度		令和5年度	
				実績	進捗率	実績	進捗率	実績	達成率
緊急時相談	件	7,041	7,371	7,090	100%	9,035	128%		
短期宿泊利用	日	391	127	158	40%	151	39%		
生活体験	日	36	16	6	17%	26	72%		
	成果·評価(D)(C)					次年度における取組等(A)			
令和3年度	緊急時電話相談は昨年度とほぼ同じ実績であった。苦情等もなく順調に支援している。短期宿泊は増加していて今後も必要度が高いと予想されるが、生活体験は減少している。体験が必要な障害者が減っているわけではないので、今後の周知活動が必要である。 地域生活支援拠点の5機能にある急時の対応と生活体験のために、短期宿泊と生活体験は利用者を増やとともに対象者を広げて行かなけれならない。						めに、短 fを増やす		
令和4年度	緊急時電話相談事業は大幅に利用件数が増えており、また、対応が難しい相談者が頻繁に相談をしてくるのが顕著になっている。生活体験は新規登録者、利用日数ともに増えているが、短期宿泊利用は新規登録者は増えているが、利用日数は横ばいである。						めに、短 fを増やす		

事業名	感染症患者移送等訓練	事業番号	3-1-2			
事業内容·計画目標(P)	防護服の着脱や患者移送についての訓練を実施します。					
	成果·評価(D)(C)	おける取組等(A)				
令和3年度	防護服の着脱訓練や患者発生を想定した 移送訓練を継続的に実施してきた。新型コロナウイルス感染症感染拡大に伴い、保健師 等専門職が従来の訓練経験を活かし、患者 移送車両の管理にも取り組んだ。	次年度以降も 度の移送経験を いく。				
令和4年度	防護服の着脱訓練や患者発生を想定した 移送訓練を継続的に実施してきた。新型コロナウイルス感染症感染拡大に伴い、保健師 等専門職が従来の訓練経験を活かし、患者 移送車両の管理にも取り組んだ。	次年度以降も 度の移送経験を いく。				

事業名	定期予防接種の勧奨						事業	番号	3-2-4	
事業内容(P)	予防接種法によって対象疾病、対象者及び接種期間などが定められた予防接種を実施します。特に麻しん・風しんについては、国の予防指針に基づきMR(麻しん・風しん混合)ワクチン第1期及び第2期の接種率95%以上を目指します。									
数値目標名(P)(D)	単位	目標 (R5年度)	令和 2年度 実績	令和3年度		令和4	1年度	令和	和5年度	
				実績	進捗率	実績	進捗率	実績	達成率	
MRワクチン第1期接 種率	%	95	95	95	100%	98	103%			
MRワクチン第2期接 種率	%	95	94	95	100%	94	99%			
	成果·評価(D)(C)					次年度における取組等(A)				
令和3年度	MR(麻しん・風しん混合)ワクチン第1期及 び、MR第2期について接種率95%を達成した。					接種率向上に向けて、区報、ホームページでの周知や保育園、幼稚園へのチラシ配布、未接種者への勧奨ハガキの送付等を行う。				
令和4年度	MR(麻しん・風しん混合)ワクチン第1期は接種率95%を達成したが、MR第2期については、わずかながら目標を下回った。				引き続き、区報・ホームページでの周知や、予診票の個別発送、保育園や幼稚園を通したチラシの配布、未接種者への勧奨はがきの送付等を行い、積極的な接種勧奨を継続していく。					